

ПОМНИ И СОБЛЮДАЙ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ



Когдаходишьк железной дороге, обязательно снимите наушники. Из-за громкой музыки можете не услышать шум приближающегося поезда.

!!! Незаконное вмешательство в деятельность железнодорожного транспорта ставит под угрозу безопасность движения поездов.

Повреждение железнодорожного подвижного состава и других объектов железнодорожного транспорта приводит к крушению поездов, авариям, сходам поездов с рельс и, как следствие, к многочисленным жертвам.

Виновные в нарушении установленного для железнодорожного транспорта режима привлекаются к административной и уголовной ответственности.

Не прыгайте с платформы на пути! Находясь на платформе, отойдите за линию безопасности при приближении поезда – чтобы не оказаться в зоне действия воздушного потока.



Не пытайтесь проникнуть на платформу в неустановленном месте! Для перехода через железнодорожные пути оборудованы специальные настилы, подземные и надземные переходы. Переходить через рельсы в других местах ОПАСНО.



Не находитесь на территории или объектах железной дороги в состоянии алкогольного, токсического, наркотического опьянения! Не ходите по железнодорожным путям.

При переходе через железнодорожные пути убедитесь, что в зоне видимости нет движущегося состава. По платформе нельзя бегать, кататься на велосипеде, скейтборде или роликах. Если оступитесь, можете попасть под колеса поезда!



Напряжение в проводах железной дороги – 30000 вольт. Приближаться к ним на расстояние ближе 2-х метров опасно! Не поднимайтесь на крыши вагонов! Не приближайтесь к оборванным проводам!



Каждый год десятки детей и подростков погибают, когда пытаются прокатиться, прицепившись снаружи поезда. Это очень опасно!



В случае возникновения ситуации, требующей экстренной остановки железнодорожного состава, постарайтесь любым возможным способом подать сигнал.

Обнаружив посторонние или забытые предметы, сообщите об этом работникам железнодорожного транспорта. Не повреждайте, не загромождайте, не демонстрируйте и не устанавливайте самостоятельно знаки, указатели и иные носители информации!



Не высовывайтесь во время движения из окон вагонов и тамбуров! Даже если очень спешите – не подлезайте под стоящий поезд, не перелезайте через сцепку между вагонами.



Бросать снежки и камни в проходящий поезд очень опасно. Можно разбить стекло и ранить машиниста или пассажиров. По платформе нельзя бегать, кататься на велосипеде, скейтборде или роликах. Если оступитесь, можете попасть под колеса поезда!



Не прислоняйтесь к стоящим вагонам! Не пытайтесь попасть в вагон или выйти из вагона во время движения!

Не препятствуйте автоматическому открытию и закрытию дверей вагонов! Не стойте на подножках и переходных площадках! Состав может тронуться в любой момент.



Осуществляйте посадку и высадку из вагонов только при полной остановке поезда. Помогайте пожилым людям, беременным, гражданам с детьми и людям с ограниченными физическими возможностями при посадке и высадке из вагонов.



Помните, платой за беспечность может стать ваша жизнь!